

东营市纪委通报两起违反中央八项规定精神问题 办公室主任违规发放补贴被查

本报4月27日讯(记者 解岩) 为进一步严明纪律和规矩,发挥警示教育作用,坚决防止“四风”问题反弹回潮,东营市纪委监察局网站将近期查处的2起违反中央八项规定精神问题进行了通报。

东营区服务业办公室党组书记、主任任育刚违规发放补贴问题。2014年3月,任育刚主持召开区服务业办公室主任办公

会议研究同意,向借调的其原任职单位在职人员姚某某违规发放补贴每月2000元,至2015年6月,共计发放29600元。东营区纪委给予任育刚党内严重警告处分,违规发放的补贴予以追缴。

河口区新户镇马家村原党支部书记、村委会主任王英福违规操办其子婚宴问题。2015年5月5日、6日,王英福违规分两次

为其子操办婚宴,共设酒席57桌,在社会上造成不良影响。王英福还存在其他违反国家法律法规问题。河口区纪委给予王英福开除党籍处分。

全市各级党组织必须担当起管党治党的政治责任,树立履责担当意识,把落实中央八项规定精神,纠治“四风”作为重大的政治任务,锲而不舍,持续用力,上交

作风建设合格答卷。各级纪检监察机关要认真履行监督责任,坚持有效做法,对发现的无视中央八项规定精神,潜入地下、变换花样的“四风”变异问题,一律从严从快查处,典型问题通报曝光。要认真落实《中国共产党问责条例》,加大问责力度,对“四风”问题突出的,既追究主体责任、监督责任,又追究领导责任、党组织责任。

市政协八届一次提案办理工作会议召开

12个提案办理先进单位受表彰

本报记者 解岩



东营市政协八届一次提案办理工作会议召开。

总结传承经验做法 切实把握新形势新要求

4月27日上午,东营市政协八届一次提案办理工作会议召开。会议上宣读了《关于表彰优秀提案、提案办理先进单位和提案办理先进工作者的决定》。会议总结了总结交流七届市政协提案办理工作经验,并安排部署市政协八届一次会议提案办理工作,确保今年提案办理各项任务圆满完成。

市政协七届五次会议以来,政协委员和各单位积极通过提案履行职能,一年来共提交提案378件,经过提案委员会审查立案346件,交由90个承办单位办理,办理效果显著。为进一步提高提案质量、办理质量和服务质量,充分发挥政协提案在东营市经济社会发展中的重要作用,会上对15件优秀提案、12个提案办理先进单位和20名提案办理先进工作者进行了表彰。

会议指出,近年来,各承办单位提案办理工作成绩明显,效果显著。提案办理工作制度不断完善。提案办理力度不断加大。提案办理协商不断深入。同时会议也指出,在看到成绩的同时,也存在一些问题和不足。各部门单位要增强问题导向意识,对症下药,在今天的提案办理工作中加以克服和改进。

会议强调,提案办理工作是充分尊重政协委员的民主权利的具体实践,也是建设社会主义民主政治的客观要求。市委、市政府一贯重视政协提案办理工作,支持政协通过提案履行职能,转发了办理政协提案的意见,对政协提案办理结果公开工作也制订了规范性文件。为做好政协提案工作指明了努力方向,提供了根本遵循。各承办单位要进一步统一思想、提高认识,高质量、高标准、高效率地做好提案办理工作,使政协提案在全市经济社会发展过程中发挥更大的作用。

传承历届政协好经验好做法 开拓创新,扎实做好提案办理工作

会议指出,今年是八届政协的第一年,市政协八届一次会议共收到提案458件,经提案委员会审查立案418件,这些提案已经通过网上提案管理系统交办给各承办单位。今年的提案办理任务依然繁重,各承办单位要认真做好今年的提案办理工作。

会议强调,各承办单位要把提案办理工作纳入部门整体工作布局,与业务工作一起谋划,一起部署,一起推进,一起检查。要落实工作责任制,办理任务要“定人、定岗、定标准、定时限”,确保办理任务按期完成;要实事求是。要了解实际、掌握实情,积极探索和把握提案办理工作中的规律,转作风、改文风,在提案办理过程中坚持开诚布公,直接回应提案者关切;要强化协作。提案承办的主办单位之间要加强联系沟通。分别办理的提案,各承办单位之间更要加强沟通交流。

会议提出要规范流程,建立健全符合本单位自身实际的提案办理办法,健全提案督察工作制度,完善答案反馈制度,以及建立考核评议制度;要密切协商。对于涉及多个承办单位的一些宏观性、综合性、全局性强的提案,特别是今年分别办理的提案,各承办单位之间要加强协调配合;要公开结果,在实际结果中进一步健全提案内容及办理结果公开制度,明确公开内容的标准、时限、形式和响应评估等,确保实现提案办理工作社会效益最大化。

东营市科协四届十二次全委(扩大)会议召开



东营市科协四届十二次全委(扩大)会议现场。
本报记者 任小杰 摄

本报4月27日讯(记者 任小杰) 27日,东营市科协四届十二次全委(扩大)会议在东营宾馆召开。会议选举产生了东营市科协主席,增选了市科协委员、常委;传达了省科协八届四次全委会议和全省市科协负责人会议精神;审议并通过了市科协常委会工作报告。

东营市科协党组书记、主席王树臣作工作报告,着重从三个方面回顾了市科协2016年的主要工作。一是承上启下,全民科学素质工作全面推进;二是服务科技工作者,促进创新驱动发展;三是激发内部活力,加强科协自身建设。

报告提出了2017年的工作安排,要求全市各级科协组织要认真贯彻落实全国“科技三会”和中央、省委、市委群团工作会议精神,围绕全市工作大局和科技工作者需求,紧扣“四服务”职能定位,以科协系统深化改革为主线,深入开展调查研究,学习借鉴先进经验,在继承中创新,在发展中提升,努力实现科协工作转型升级,更好地凝聚科技工作者、凝聚科技社团、凝聚科协干部群众,为建设美丽幸福新东营提供科技和人才支撑,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。贯彻落实中央、省委和市委群团工作会议精神,统筹谋划科协改革发展;坚持全面从严治党,加强政治引领和思想引领;加强协调合作,共同推进全民科学素质工作;做好科技人才工作,助力创新驱动发展;健全基层科协组织,大力加强科协自身建设。

东营职业学院 维修人员拾金不昧

本报4月27日讯(记者 李沙娜 通讯员 李松松) 25日上午,东营职业学院总务处维修人员在三餐厅对学校公共设施进行维修时,捡到一黑色钱包,内有现金170余元,身份证、银行卡等贵重物品,通过公寓管理中心找到了学生失主。

据了解,东营职业学院总务处维修人员在工作时捡到钱包,因工作着急,没在现场等待学生,便将捡到的物品交到公寓管理中心,并再三嘱托值班老师“务必将钱包送给学生手中”。随后,公寓管理中心老师立即通过学生楼长、自管委学生干部查询丢失者所在的专业班级。在短短的一个小时内,公寓管理中心值班老师通过联系学生公寓楼楼长,将钱包送至丢失钱包的学生手中。

学生失主还没发现自己丢了钱包,当老师联系到他时,他才反应过来:“可能是去餐厅吃饭时丢失的钱包,具体情况也不是很清楚,还好有维修人员的帮助,不然补证件实在麻烦,真是很感谢宿管人员和维修师傅。”

当记者联系拾金不昧的维修人员时,他并不想告知姓名,并告诉记者,他只是做了每个人都应该做的事,“学生有时候不注意,会丢东西,但孩子来东营上学就很不容易了,丢了东西都会很着急,所以不管谁捡到学生的钱包都会想办法找到失主,归还钱包的。”